



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 14- 10 - 2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού 38/2015 της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση της διακήρυξης και συγκρότησης επιτροπών διαγωνισμού και αξιολόγησης ενστάσεων για τη δημοπράτηση του έργου: «Συντήρηση και εκχιονισμός δρόμου από διασταύρωση Βώλακα μέχρι χιονοδρομικό κέντρο Φαλακρού έτους 2015» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 80.000,00 ευρώ.	732	<p>Εγκρίνει α) το σχέδιο διακήρυξης και την Περίληψη της διακήρυξης του έργου «Συντήρηση και εκχιονισμός δρόμου από διασταύρωση Βώλακα μέχρι χιονοδρομικό κέντρο Φαλακρού έτους 2015» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 80.000,00 ευρώ και β) την συγκρότηση των επιτροπών Διαγωνισμού και της Επιτροπής Αξιολόγησης Ενστάσεων, οι οποίες σύμφωνα με το από 30-9-2015 Πρακτικό κλήρωσης αποτελούνται από τα εξής μέλη:</p> <p>ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 1. Σαββουλίδης Γεώργιος, Τοπ. Μηχανικός ΠΕ (ως πρόεδρος) 2. Γεωργιάδης Αναστάσιος, Μηχ. Μηχανικός ΠΕ (ως μέλος) 3. Παγκάλου Μαρία, Πολ. Μηχανικός ΠΕ (ως μέλος)</p> <p>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 1. Λαμπριανίδης Αθανάσιος, Ηλεκτρ. Μηχανικός ΠΕ (ως πρόεδρος) 2. Παντελίδου Κυριακή, Μηχ. Μηχανικός ΤΕ (ως μέλος) 3. Πάσχος Αθανάσιος, Πολ. Μηχανικός ΤΕ (ως μέλος)</p> <p>ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 1. Αναγνώστου Αθανάσιος, Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ (ως πρόεδρος) 2. Ουζούνης Ευάγγελος, Πολ. Μηχανικός ΤΕ (ως μέλος) 3. Δέρα Μαρία, Πολ. Μηχανικός ΤΕ (ως μέλος)</p> <p>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 1. Εφραιμίδης Αναστάσιος, Πολ. Μηχανικός ΠΕ (ως πρόεδρος) 2. Μακρή Γιαννούλα, Αρχ. Μηχανικός ΠΕ 3. Θασίτης Ηρακλής, Ηλεκτρ. Μηχανικός ΠΕ</p>

<p>2. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2015 και προέγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2016.</p>	<p>733</p>	<p style="text-align: center;">ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ και 3 λευκά)</p> <p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των Υπηρεσιών της Π.Ε Καβάλας οικ. έτους 2015, καθώς και την προέγκριση διάθεσης πίστωσης δαπάνης των Υπηρεσιών της Π.Ε Καβάλας έτους 2016, όπως αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα δαπανών.</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Φώτιος Καραλίδης, Αναστάσιος Τσαλδαρίδης και Παντελής Λασκαρίδης ψηφίζοντας λευκό, αναφέροντας ότι υπάρχει έλλειψη στοιχείων για δαπάνες του πίνακα που αφορούν τις ηχητικές καλύψεις πολιτιστικών εκδηλώσεων.</p>
<p>3. Εισήγηση για την έγκριση πρόχειρου διαγωνισμού περί ανάδειξης αναδόχου για τη διακίνηση της αλληλογραφίας κοινής και courier των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ.–Π.Ε. Καβάλας για το έτος 2016, προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 40.000,00 ευρώ.</p>	<p>734</p>	<p>Εγκρίνει το σχέδιο της αριθ. 4/2015 Διακήρυξης του πρόχειρου διαγωνισμού περί ανάδειξης αναδόχου για τη διακίνηση της αλληλογραφίας κοινής και courier των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ.–Π.Ε. Καβάλας για το έτος 2016, προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 40.000,00 ευρώ, καθώς και τη συγκρότηση επιτροπών αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμού και ενστάσεων, οι οποίες σύμφωνα με την εισήγηση της Υπηρεσίας αποτελούνται από τους εξής υπαλλήλους:</p> <p>Α) Πρόχειρους διαγωνισμούς της Π.Ε. Καβάλας, για το έτος 2015. Τακτικά Μέλη Βαμβατήρα Γιαννούλα Τ.Ε. Διοικητικού-Λογιστικού, που υπηρετεί στην Δ/ση Διοικητικού- Λογιστικού, ως πρόεδρος. Χίζαρης Δημήτριος Τ.Ε. Επαγγελματιών Υγείας & Πρόνοιας, που υπηρετεί στην Δ/ση Υγείας, ως μέλος. Πεσυρίδου Αθηνά Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού, που υπηρετεί στην Δ/ση Ανάπτυξης ως μέλος.</p> <p>Αναπληρωματικά μέλη Χατζηαθανασίου Μαρία Δ.Ε. Πληροφορικής Προσωπικού Η/Υ, που υπηρετεί στην Δ/ση Διοικητικού- Οικονομικού. Γκαβέλα Νικολέτα Τ.Ε. Διοικητικού-Λογιστικού, που υπηρετεί στην Δ/ση Διοικητικού- Λογιστικού. Τεκτονίδου Αθανασία Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού, που υπηρετεί στην Δ/σης Ανάπτυξης.</p> <p>Η συγκρότηση των παραπάνω επιτροπών, ισχύει για όλες τις τυχόν επαναληπτικές διαδικασίες και μέχρι την ολοκλήρωση των διαγωνισμών, θα εγκριθεί από την Οικονομική Επιτροπή της Π.Α.Μ.Θ μαζί με την έγκριση των όρων των διακηρύξεων των διαγωνισμών και θα ενημερωθούν σχετικά τα μέλη. Έργο της Επιτροπής είναι η αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του παραπάνω διαγωνισμού, η σύνταξη πρακτικού και η εισήγηση της αξιολόγησης στην Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης.</p>

		<p>B) Για την Επιτροπή αξιολόγησης Ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ. 118/2007 και προσφυγών του Ν.3886/10 του εν λόγω διαγωνισμού, τους παρακάτω υπαλλήλους της Π.Ε. Καβάλας:</p> <p>Τακτικά Μέλη Κοσμίδου Αντιγόνη, του κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού, που υπηρετεί στην Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, ως πρόεδρος. Λαζαρίδου Μαρία, του κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού, που υπηρετεί στην Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, ως μέλος. Κοχλιαρίδου Φιλιππία, του κλάδου Π.Ε. Φυσικής Αγωγής, που υπηρετεί στην Δ/ση Διοικητικού-οικονομικού, ως μέλος.</p> <p>Αναπληρωματικά μέλη Ναλπαντίδου Θεοδοσία, του κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού που υπηρετεί στην Δ/ση Διοικητικού-Οικονομικού. Μουλάς Νικόλαος, του κλάδου Τ.Ε. Διοικητικού-Λογιστικού που υπηρετεί στην Δ/ση Ανάπτυξης. Κιβράκης Σταύρος, του κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού/ Διοικητικού που υπηρετεί στο Τμήμα Πολιτικής Προστασίας.</p> <p>Αρμοδιότητα της Επιτροπής είναι η εξέταση των υποβληθέντων ενστάσεων σύμφωνα με το άρθρο 15 του Π.Δ.118/07 και των προσφυγών του Ν.3886/10.</p> <p>Η συγκρότηση των παραπάνω επιτροπών, θα ισχύσει για όλες τις τυχόν επαναληπτικές διαδικασίες και μέχρι την ολοκλήρωση των διαγωνισμών.</p>
<p>4. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ. 122/2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά δρομολόγιο μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Καβάλας.</p>	<p>735</p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 122/2015 απόφασης η οποία τροποποιήθηκε με την υπ' αριθμ. 413/2015 Απόφαση, ως προς τη σειρά των διαδρομών του συγχωνευμένου δρομολογίου (01ΝΠ και 02ΝΠ) στον πίνακα Δρομολογίων Ταξί Α/θμιας Εκπαίδευσης, έχοντας αναδρομική ισχύ στο σχολικό έτος 2014-2015, όπως φαίνεται στον συνημμένο πίνακα.</p>
<p>5. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας σχετικά με την προσφυγή του Κωνσταντίνου Μποδρούδη κατά της υπ' αριθμ. 52172 (17-04-2008) πράξης βεβαίωσης παράβασης της τότε Δ/σης Εμπορίου που αφορά επιβολή προστίμου.</p>	<p>736</p>	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο παρ' Εφέταις Αποστολίδη Κυριάκο Νομικό Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας –Θράκης, ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας, κατά την συζήτηση της Προσφυγής 1Μ Ν.1406/83 Π.Β. του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΜΠΟΔΡΟΥΔΗ κατά της υπ' αριθμ. 52172 (17/04/2008) πράξης βεβαίωσης παράβασης της Δ/σης Εμπορίου που αφορά επιβολή προστίμου, κατά τη δικάσιμο της 20^{ης} Οκτωβρίου 2015 ή σε οποιαδήποτε άλλη, μετά από αναβολή, δικάσιμο.</p>
<p>6. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 2ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Κατασκευή ασφαλικών ταπητιδίων και έργων</p>	<p>737</p>	<p>Εγκρίνει την χορήγηση 2ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Κατασκευή ασφαλικών ταπητιδίων και έργων ασφαλείας στο οδικό δίκτυο Ν. Θάσου» αναδόχου «ΣΩΤΗΡΙΟΣ</p>

ασφαλείας στο οδικό δίκτυο Ν. Θάσου» αναδόχου «ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΕΜΜ.ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ».		ΕΜΜ.ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ», κατά 92 ημερολογιακές ημέρες δηλαδή μέχρι 31/12/2015.
7. Εισήγηση για την έγκριση των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας δημοπρασίας Π.Ε. Καβάλας για την εκμίσθωση του θαλάσσιου χώρου για την εγκατάσταση θυννείου στην περιοχή «Ασβεστάρια» Παραλία Νέας Ηρακλείτσας του Δήμου Παγγαίου Π.Ε. Καβάλας.	738	Εγκρίνει τα συνημμένα πρακτικά της επιτροπής διενέργειας δημοπρασίας Π.Ε. Καβάλας για την εκμίσθωση του θαλάσσιου χώρου για την εγκατάσταση θυννείου στην περιοχή «Ασβεστάρια» Παραλία Νέας Ηρακλείτσας του Δήμου Παγγαίου Π.Ε. Καβάλας και συγκεκριμένα την ανάδειξη ως πλειοδότη της δημοπρασίας τον κ. Πατσάκο Δημήτριο του Ιωάννη με προσφορά το ποσό των 1.995,00 € ως ετήσιο μίσθωμα.
8. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015.	739	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.
9. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού και την ανάδειξη αναδόχου του έργου: «Επισκευές –συντήρηση Διοικητηρίου Π.Ε. Ξάνθης», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 150.000,00 ευρώ.	740	Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό της δημοπρασίας του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟΥ Π. Ε. ΞΑΝΘΗΣ», προϋπολογισμού 150.000,00 € ευρώ με Φ.Π.Α. και συγκεκριμένα την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου, κατόπιν κληρώσεως, την εργοληπτική επιχείρηση του Γιαννώτα Σταύρου, με προσφορά ολικής δαπάνης εργασιών 75.507,36 ευρώ (Εβδομήντα πέντε χιλιάδες, πεντακόσια επτά ευρώ και τριάντα εξ λεπτά), δηλαδή δαπάνης εργασιών 61.388,10 ευρώ και δαπάνης Φ.Π.Α. 14.119,26 ευρώ, και έκπτωση πενήντα ένα τοις εκατό (51,00%).
10. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015.	741	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.
11. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Έβρου ενώπιον του Αρείου Πάγου σχετικά με την άσκηση αίτησης αναίρεσης κατά απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Θράκης που αφορά καταβολή μισθωμάτων.	742	Να παρασχεθεί η εντολή στον Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Έβρου κ. Πέτροβιτς, να προβεί στην υπογραφή ειδικού Συμβολαιογραφικού Πληρεξουσίου με το οποίο να δίνει την ειδική εντολή στην δικηγόρο της ΠΑΜΘ Ελένη Αναγνώστου του Κωνσταντίνου ,να παραστεί και να εκπροσωπήσει την ΠΑΜΘ ενώπιον του Δ΄ Τμήματος του Αρείου Πάγου στις 20-11-2015 ή σε όποια άλλη δικάσιμο μετά από αναβολή αυτής, κατά την εκδίκαση της από 14-10-2014 αίτησης της ΠΑΜΘ στρεφόμενης κατά των «Αφοι Σεφεριάδη Α.Ε.» ,2. Ευστάθιου Σεφεριάδη, 3. Δημήτριου Σεφεριάδη 4. Σάββα Σεφεριάδη ,5.Ελισάβετ Σεφεριάδου, 6.Σωτηρίας Σεφεριάδου, 7.Μαρίας Σεφεριάδου και 8.Δέσποινας Σεφεριάδου, για την αναίρεση της υπ΄ αριθμ.142/2014 τελεσίδικης απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Θράκης, η οποία (αναίρεση) κατατέθηκε στο Εφετείο Κομοτηνής με αριθμό 62/20014 και γράφηκε στο πινάκιο του Δ΄ Πολιτικού Τμήματος του Αρείου Πάγου με α.α.7 στην δικάσιμο της 20-11-2015.
12. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 6ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του υποέργου: «Κατασκευή μονάδας φροντίδας ηλικιωμένων νέου Ιωακειμείου Γηροκομείου Ιεράς Μητρόπολης Αλεξανδρούπολης» της πράξης: «Κατασκευή	743	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 8 υπέρ και 1 κατά) Εγκρίνει την χορήγηση προθεσμίας παράτασης περαίωσης των εργασιών του υποέργου (1) «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ

<p>μονάδας φροντίδας ηλικιωμένων νέου Ιωακειμείου Γηροκομείου Ιεράς Μητρόπολης Αλεξανδρούπολης» αναδόχου «ΑΡΧΙΤΕΧ Α.Τ.Ε.».</p>		<p>ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΝΕΟΥ ΙΩΑΚΕΙΜΕΙΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ» της πράξης 277542 «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΝΕΟΥ ΙΩΑΚΕΙΜΕΙΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ» αναδόχου: "ΑΡΧΙΤΕΧ Α.Τ.Ε.", συνολικής δαπάνης 4.145.350,39 € (με Φ.Π.Α.), κατά εξήντα πέντε (65) ημέρες ήτοι μέχρι τις 04/12/2015.</p> <p>Μειοψήφησε το μέλος της οικονομικής επιτροπής Ιωάννης Μπούτος, ψηφίζοντας κατά, διότι διαφωνεί με την 6^η παράταση του έργου.</p>
<p>13. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδότης.</p>	<p>744</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ και 2 λευκά)</p> <p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 2015, της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδότης, όπως παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής επιτροπής Αναστάσιος Τσαλδαρίδης και Παντελής Λασκαρίδης, ψηφίζοντας λευκό, διότι διαφωνεί με την 3^η δαπάνη του πίνακα.</p>
<p>14. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους 3.500,00 ευρώ στο πλαίσιο συμμετοχής της Π.Α.Μ.Θ. στην πολιτιστική εκδήλωση με τίτλο: «9ο φεστιβάλ, η Ξάνθη του Μάνου Χατζιδάκι», που θα διεξαχθεί στην Ξάνθη, τη χρονική περίοδο 14 έως 20 Οκτωβρίου 2015.</p>	<p>745</p>	<p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης ύψους 3.500,00 ευρώ σύμφωνα με τον παραπάνω πίνακα στο πλαίσιο συμμετοχής της Π.Α.Μ.Θ. στην πολιτιστική εκδήλωση με τίτλο: «9ο φεστιβάλ, η Ξάνθη του Μάνου Χατζιδάκι», που θα διεξαχθεί στην Ξάνθη, τη χρονική περίοδο 14 έως 20 Οκτωβρίου 2015.</p>
<p>15. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής, κατά τη συζήτηση των προσφυγών των Α.Ε. με επωνυμίες «ΘΡΑΚΗ Α.Ε.» και «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΦΡΟΥΤΑ Α.Ε.».</p>	<p>746</p>	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου Νομική Σύμβουλο της ΠΑΜΘ/ ΠΕ Έβρου με έμμισθη σχέση η/ και στον δικηγόρο παρ' Εφέταις Αποστολίδη Κυριάκο Νομικό Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ, όπως από κοινού ή χωριστά να παρασταθούν και να εκπροσωπήσουν την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας –Θράκης, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά την συζήτηση των από 21-12-2011 προσφυγών των ΑΕ με επωνυμίες «ΘΡΑΚΗ Α.Ε.» και «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΦΡΟΥΤΑ Α.Ε.», κατά τη δικάσιμο της 10ης Νοεμβρίου 2015, καθώς και σε κάθε μετ' αναβολή ή κατ' έφεση δίκη.</p>
<p>16. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής, κατά τη συζήτηση της από 13-10-2011 προσφυγή της «ΤΣΙΩΚΟΣ Α.Ε.».</p>	<p>747</p>	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου Νομική Σύμβουλο της ΠΑΜΘ/ ΠΕ Έβρου με έμμισθη σχέση η/ και στον δικηγόρο παρ' Εφέταις Αποστολίδη Κυριάκο Νομικό Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ, όπως από κοινού ή χωριστά να παρασταθούν και να εκπροσωπήσουν την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας –Θράκης, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά την συζήτηση της από 13-10-2011 προσφυγή της «ΤΣΙΩΚΟΣ Α.Ε.», κατά τη δικάσιμο της 10ης Νοεμβρίου 2015, καθώς και σε κάθε μετ' αναβολή ή</p>

		κατ' έφεση δίκη.
17. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά την συζήτηση της από 29-01-2014 αίτηση ακύρωσης της Α.Ε. με την επωνυμία «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΚΟΘΑΛΗ Α.Ε.».	748	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου Νομική Σύμβουλο της ΠΑΜΘ/ ΠΕ Έβρου με έμμισθη σχέση η/ και στον δικηγόρο παρ' Εφέταις Αποστολίδη Κυριάκο Νομικό Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ, όπως από κοινού ή χωριστά να παρασταθούν και να εκπροσωπήσουν την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας –Θράκης, ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά την συζήτηση της από 29-01-2014 αίτηση ακύρωσης της ΑΕ με την επωνυμία «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΚΟΘΑΛΗ Α.Ε.», κατά τη δικάσιμο της 27 ^{ης} Οκτωβρίου 2015, καθώς και σε κάθε μετ' αναβολή ή κατ' έφεση δίκη.
18. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού του διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου του υποέργου: «Αποκατάσταση βλαβών οδικού δικτύου Π.Ε. Ροδόπης», προϋπολογισμού 190.000,00 ευρώ, ΚΑΕ:2014 ΕΠ53100006 της ΣΑΕΠ 531.	749	Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό του Διαγωνισμού του υποέργου: «Αποκατάσταση βλαβών οδικού δικτύου Π.Ε. Ροδόπης», προϋπολογισμού 190.000,00 ευρώ, ΚΑΕ:2014 ΕΠ53100006 της ΣΑΕΠ 531 και συγκεκριμένα την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εργοληπτική επιχείρηση «Π.Β. ΑΡΙΑΝΤΣΗΣ Α.Ε.», με ποσοστό έκπτωσης (13,00%).
19. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ' αριθμ. 468/15 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά την αποδοχή παραχώρησης κατά χρήση και κυριότητα ενός αυτοκινήτου από τον Ε.Φ.Ε.Τ.	750	Εγκρίνει την τροποποίηση – συμπλήρωση ως προς τα παραπάνω της αριθμ 468/2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής. Κατά τα λοιπά η απόφαση ισχύει ως έχει
20. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.	751	Εγκρίνει: 1) την μετακίνηση του Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Καβάλας Θεόδωρου Μαρκόπουλου ως εξής: Αναχώρηση 28/10/2015 Καβάλα – Θεσσαλονίκη (οδικώς με υπηρεσιακό όχημα) και στη συνέχεια αεροπορικώς Θεσσαλονίκη, μέσω Μονάχου, Ντύσσελντορφ της Γερμανίας με επιστροφή στις 30/10/2015 από Ντύσσελντορφ της Γερμανίας – Μόναχο - Θεσσαλονίκη, και Θεσ/νίκη – Καβάλα (οδικώς με υπηρεσιακό όχημα), προκειμένου να συμμετάσχει στην συνεδρίαση του Steering Committee του Δικτύου GMO free Regions Network που θα πραγματοποιηθεί στο Ντύσσελντορφ της Γερμανίας στις 29 Οκτωβρίου 2015 Δικαιούμενες ημέρες: 60, Πραγματοποιηθείσες με τις παρούσες: 21, Υπόλοιπο: 39 Επιπρόσθετα, σας γνωρίζουμε ότι ο προϋπολογισμός της εν λόγω συμμετοχής αναλύεται ως εξής: Ημερήσια αποζημίωση: 245,00 ευρώ Αεροπορικά εισιτήρια: 400 ευρώ Διαμονή: 650 ευρώ Επιπρόσθετα, σας γνωρίζουμε ότι τα οδοιπορικά έξοδα θα καλυφθούν από τον ΚΑΕ 0717, βάσει της υπ' αριθ. 03/οικ3877,28-09-2015, (ΑΔΑ 6ΗΗΘ7ΛΒ-ΩΜ3) απόφασης ανάληψης υποχρέωσης που αφορά μετακινήσεις του Αντιπεριφερειάρχη Καβάλας στο εξωτερικό για το διάστημα Οκτώβριος – Δεκέμβριος 2015.
		2) την μετακίνηση του Θεματικού

Αντιπεριφερειάρχη της Π.Α.Μ.Θ. Αμοιρίδη Μιχάλη ως εξής:

A) Αναχώρηση 2/10/2015 :Κομοτηνή – Θεσσαλονίκη οδικώς με το ΙΧ ΚΗΗ4150 υπηρεσιακό αυτοκίνητο από την ΠΕ Ξάνθης και οδηγό τον Ιωάννη Τσιλιγγίρη από την ΠΕ Ξάνθης
Επιστροφή 2/10/2015 :Θεσσαλονίκη – Κομοτηνή οδικώς με το ΙΧ ΚΗΗ4150 υπηρεσιακό αυτοκίνητο από την ΠΕ Ξάνθης και οδηγό τον Ιωάννη Τσιλιγγίρη από την ΠΕ Ξάνθης

Η συγκεκριμένη μετακίνηση πραγματοποιείται προκειμένου να συμμετέχει στην συζήτηση Στρογγυλής Τραπέζης, σχετικά με τα εμπόδια των συνόρων στην περιοχή Ελλάδα – Βουλγαρία, με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και την Ελληνική Διαχειριστική Αρχή Προγραμμάτων Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας, όπου θα συζητηθούν διασυνοριακά θέματα, τα εμπόδια και οι πιθανές λύσεις μέσω των προγραμμάτων INTERREG. Η συζήτηση θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία της Ένωσης Συντακτών Μακεδονίας και Ημερησίων Εφημερίδων Θράκης (Στρατηγού Κάλλαρη 5, 54622 Θεσσαλονίκη) στις 2/10/2015 12:30μ.μ.

Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης του ανέρχεται:

Ημερήσια αποζημίωση αυθημερόν	9,78
Διόδια 3 σταθμοί (8,40x2)	16,80
Σ Υ Ν Ο Λ Ο	26,58

B) Αναχώρηση 9/10/2015 : Κομοτηνή – Καμένα Βούρλα Φθιώτιδα οδικώς με το ΙΧ αυτοκίνητό του με αριθμό κυκλοφορίας ΑΗΖ 2255

Μετάβαση 11/10/2015 : Καμένα Βούρλα Φθιώτιδα – Αθήνα οδικώς με το ΙΧ αυτοκίνητό του με αριθμό κυκλοφορίας ΑΗΖ 2255

Η συγκεκριμένη μετακίνηση πραγματοποιείται προκειμένου να συμμετέχει στην 1η Συνάντηση Εργασίας Αντιπεριφερειάρχων Τουρισμού στα Καμένα Βούρλα Φθιώτιδας για θέματα που αφορούν τον Τουρισμό και τις κοινές δράσεις των Περιφερειών για την ανάπτυξη του τουρισμού εντός και εκτός συνόρων. Η συνάντηση διοργανώνεται από τη Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος, είναι διήμερη 9 & 10 Οκτωβρίου 2015 και η διαμονή στο ξενοδοχείο παρέχεται δωρεάν.

Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης του ανέρχεται:

Χιλιομετρική αποζημίωση (572 X 0,15€)	85,80
Χιλιομετρική αποζημίωση (177X0,15€)	26,55
Ημερήσια αποζημίωση 29,35X2	58,70
Διόδια (8,40+15,10+14,40)	37,90
Εγνατία οδός, 3 σταθμοί = 8,40€	
Οδός Αιγαίου, 6 σταθμοί =15,10€	
Νέα οδός, 5 σταθμοί =14,40€	
Σ Υ Ν Ο Λ Ο	208,95

		<p>Γ) Επιστροφή 12/10/2015 : Αθήνα – Κομοτηνή οδικώς με το ΙΧ αυτοκίνητό του με αριθμό κυκλοφορίας ΑΗΖ 2255</p> <p>Η συγκεκριμένη μετακίνηση πραγματοποιείται προκειμένου να συμμετέχει στην 96η Επέτειο της Απελευθέρωσης της Ξάνθης εορταστικές εκδηλώσεις που πραγματοποιούνται στην Αθήνα από το Πολιτιστικό Σύλλογο Ξανθιωτών Ν. Αττικής και θα εκπροσωπήσει τον Περιφερειάρχη ΑΜ-Θ. Οι εκδηλώσεις περιλαμβάνουν Δοξολογία στον Ι. Ν. Αγίου Γεωργίου Καρύκης και κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη στο Σύνταγμα</p> <p>Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης του ανέρχεται :</p> <table border="1" data-bbox="874 667 1506 869"> <tr> <td>Χιλιομετρική αποζημίωση (734Χ 0,15€)</td> <td>72,60</td> </tr> <tr> <td>Διαμονή (μία διανυκτέρευση 11/10/2015)</td> <td>52,82</td> </tr> <tr> <td>Ημερήσια αποζημίωση για 11/10/2015</td> <td>29,35</td> </tr> <tr> <td>Ημερήσια αποζημίωση επιστροφής</td> <td>9,78</td> </tr> <tr> <td>Διόδια Αθήνα – Κομοτηνή (όπως παραπάνω)</td> <td>37,90</td> </tr> <tr> <td>Σ Υ Ν Ο Λ Ο</td> <td>202,45</td> </tr> </table> <p>Οι παραπάνω μετακινήσεις κρίνονται κατεπείγουσες και επιβεβλημένες.</p> <p>Η προκαλούμενη δαπάνη θα καταβληθεί από τον Ειδικό Φορέα και ΚΑΕ 0072.0716.0002 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης. Δικαιούμενες ημέρες:(60), Πραγματοποιηθείσες:(15) (με την υπογραφή της παρούσας), Υπόλοιπο:(45).</p>	Χιλιομετρική αποζημίωση (734Χ 0,15€)	72,60	Διαμονή (μία διανυκτέρευση 11/10/2015)	52,82	Ημερήσια αποζημίωση για 11/10/2015	29,35	Ημερήσια αποζημίωση επιστροφής	9,78	Διόδια Αθήνα – Κομοτηνή (όπως παραπάνω)	37,90	Σ Υ Ν Ο Λ Ο	202,45
Χιλιομετρική αποζημίωση (734Χ 0,15€)	72,60													
Διαμονή (μία διανυκτέρευση 11/10/2015)	52,82													
Ημερήσια αποζημίωση για 11/10/2015	29,35													
Ημερήσια αποζημίωση επιστροφής	9,78													
Διόδια Αθήνα – Κομοτηνή (όπως παραπάνω)	37,90													
Σ Υ Ν Ο Λ Ο	202,45													
<p>21. Εισήγηση για την επικύρωση Πρακτικού 37ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.</p>	<p>752</p>	<p>Επικυρώνει το Πρακτικό 37/2015 προηγούμενης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.</p>												
<p>22. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου :«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΑΧΩΜΑΤΩΝ Π. ΕΒΡΟΥ ΚΑΜΠΟΥ ΝΕΑΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ» προϋπολογισμού 1.800.000,00 € με Φ.Π.Α.</p>	<p>753</p>	<p>Εγκρίνει τα συνημμένα πρακτικά της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΑΧΩΜΑΤΩΝ Π. ΕΒΡΟΥ ΚΑΜΠΟΥ ΝΕΑΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ» και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου κατόπιν κληρώσεως την εργοληπτική επιχείρηση «ΟΔΓΕ ΑΤΕ» με προσφερόμενη έκπτωση 23% ή συμβατικό ποσό 1.386.000,00 €.</p>												
<p>23. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΑΧΩΜΑΤΩΝ Π. ΕΒΡΟΥ ΚΑΜΠΟΥ ΤΥΧΕΡΟΥ» προϋπολογισμού 2.100.000,00 € με Φ.Π.Α.</p>	<p>754</p>	<p>Εγκρίνει τα συνημμένα πρακτικά της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση του έργου«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΑΧΩΜΑΤΩΝ Π. ΕΒΡΟΥ ΚΑΜΠΟΥ ΤΥΧΕΡΟΥ» και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εργοληπτική επιχείρηση«ΠΛΑΙΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ» με προσφερόμενη έκπτωση 46,70 % ή συμβατικό ποσό 1.119.277,29.</p>												

<p>24. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΥΡΙΩΣ ΑΝΑΧΩΜΑΤΟΣ Π. ΕΒΡΟΥ ΣΤΑ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ ΑΜΟΡΙΟΥ – ΚΙΣΣΑΡΙΟΥ – ΛΑΒΑΡΩΝ» προϋπολογισμού 400.000,00 € με Φ.Π.Α.</p>	<p>755</p>	<p>Εγκρίνει τα συνημμένα πρακτικά της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση του έργου«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΥΡΙΩΣ ΑΝΑΧΩΜΑΤΟΣ Π. ΕΒΡΟΥ ΣΤΑ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ ΑΜΟΡΙΟΥ – ΚΙΣΣΑΡΙΟΥ – ΛΑΒΑΡΩΝ» και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εργοληπτική επιχείρηση «ΜΕΛΕΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ» με προσφερόμενη έκπτωση 50,00 % ή συμβατικό ποσό 200.000,00 €.</p>
<p>25. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου: «ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΚΑΜΠΟΥ ΘΥΜΑΡΙΑΣ» προϋπολογισμού 1.500.000,00 € με Φ.Π.Α.</p>	<p>756</p>	<p>Εγκρίνει τα συνημμένα πρακτικά της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση του έργου«ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΚΑΜΠΟΥ ΘΥΜΑΡΙΑΣ» και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εργοληπτική επιχείρηση «ΑΛΚΩΝ ΑΤΕ» με προσφερόμενη έκπτωση 46,23% ή συμβατικό ποσό 806.588,63 €.</p>
<p>26. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΟΥ ΑΝΑΧΩΜΑΤΟΣ ΑΡΔΑ» προϋπολογισμού 1.750.000,00 € με Φ.Π.Α.</p>	<p>757</p>	<p>Εγκρίνει τα συνημμένα πρακτικά της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση του έργου«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΟΥ ΑΝΑΧΩΜΑΤΟΣ ΑΡΔΑ» και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εργοληπτική επιχείρηση «ΔΑΓΡΕΣ ΑΤΕ» με προσφερόμενη έκπτωση 22,10 % ή συμβατικό ποσό 1.363.334,15 € .</p>
<p>27. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΥΡΙΩΣ ΑΝΑΧΩΜΑΤΟΣ π. ΕΒΡΟΥ ΣΤΑ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ ΜΑΝΔΡΑΣ – ΚΟΡΝΟΦΩΛΙΑΣ» προϋπολογισμού 530.000,00 € με Φ.Π.Α.</p>	<p>758</p>	<p>Εγκρίνει τα συνημμένα πρακτικά της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση του έργου«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΥΡΙΩΣ ΑΝΑΧΩΜΑΤΟΣ π. ΕΒΡΟΥ ΣΤΑ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ ΜΑΝΔΡΑΣ – ΚΟΡΝΟΦΩΛΙΑΣ» και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εργοληπτική επιχείρηση «ΑΛΞΑΝΔΡΟΣ ΑΤΕΒΕ» με προσφερόμενη έκπτωση 45,00% ή συμβατικό ποσό 291.500,00 €.</p>
<p>28. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΥΡΙΩΣ ΑΝΑΧΩΜΑΤΟΣ ΚΑΜΠΟΥ ΔΙΚΑΙΩΝ – ΔΙΛΟΦΟΥ – ΜΑΡΑΣΙΩΝ» προϋπολογισμού 650.000,00€ με Φ.Π.Α.</p>	<p>759</p>	<p>Εγκρίνει τα συνημμένα πρακτικά της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΥΡΙΩΣ ΑΝΑΧΩΜΑΤΟΣ ΚΑΜΠΟΥ ΔΙΚΑΙΩΝ – ΔΙΛΟΦΟΥ – ΜΑΡΑΣΙΩΝ» και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εργοληπτική επιχείρηση «ΔΕΜΕΡΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ». με προσφερόμενη έκπτωση 21,00% ή συμβατικό ποσό 513.499,86.</p>
<p>29. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΑΧΩΜΑΤΩΝ π. ΕΒΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ» προϋπολογισμού 1.300.000,00 € με Φ.Π.Α.</p>	<p>760</p>	<p>Εγκρίνει τα συνημμένα πρακτικά της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΑΧΩΜΑΤΩΝ π. ΕΒΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ» και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εργοληπτική επιχείρηση «Κ/Ξ ΣΚΑΡΛΑΤΙΔΗΣ Α. - Δ. ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» με προσφερόμενη έκπτωση 22,00% ή συμβατικό ποσό 1.014.000,00 €.</p>
<p>30. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με</p>	<p>761</p>	<p>Εγκρίνει τα συνημμένα πρακτικά της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση του έργου</p>

<p>διαπραγμάτευση, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΑΧΩΜΑΤΩΝ Π. ΕΡΥΘΡΟΠΟΤΑΜΟΥ» προϋπολογισμού 750.000,0 € με Φ.Π.Α.</p>		<p>«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΑΧΩΜΑΤΩΝ Π. ΕΡΥΘΡΟΠΟΤΑΜΟΥ» και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εργοληπτική επιχείρηση «ΧΑΤΖΙΟΓΛΟΥ Π. ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ». με προσφερόμενη έκπτωση 18,00% ή συμβατικό ποσό 615.000,00 €.</p>
<p>31. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΔΙΚΑΙΩΝ» προϋπολογισμού 1.350.000,00 € με Φ.Π.Α.</p>	<p>762</p>	<p>Εγκρίνει τα συνημμένα πρακτικά της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΔΙΚΑΙΩΝ» και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εργοληπτική επιχείρηση «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.» με προσφερόμενη έκπτωση 45,03 % ή συμβατικό ποσό 742.122,46 €.</p>
<p>32. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΣΤΑ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ ΠΕΤΑΛΟΥ – ΠΕΠΛΟΥ» προϋπολογισμού 1.470.000,00 € με Φ.Π.Α.</p>	<p>763</p>	<p>1) Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό της Επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΣΤΑ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ ΠΕΤΑΛΟΥ – ΠΕΠΛΟΥ» 2) Αποδέχεται στο σύνολό της με αρ. πρωτ Η-8907/5-10-2015 υποβληθείσας ένστασης της εργοληπτικής επιχείρησης «ΜΠΟΥΡΑ ΜΑΡΙΑ & ΣΙΑ Ε.Ε.» ως προς την εταιρεία «ΣΚΑΡΛΑΤΟΣ Α.Ε.», όπως αναλύεται στο σκεπτικό του πρακτικού ολοκλήρωσης της Επιτροπής διενέργειας διαδικασίας διαπραγμάτευσης. 3) Κατακυρώνει το έργο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΣΤΑ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ ΠΕΤΑΛΟΥ – ΠΕΠΛΟΥ», στον τελικό μειοδότη, την εργοληπτική επιχείρηση «ΜΠΟΥΡΑ ΜΑΡΙΑ & ΣΙΑ Ε.Ε.» με προσφερόμενη έκπτωση 35,00 % ή συμβατικό ποσό 955.500,01 €.</p>
<p>33. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού διαπραγμάτευσης για την ανάθεση των νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Π. Ε. Έβρου με Ε.Δ.Χ. αυτοκίνητα (ταξί) & Ταξί -Βαν για το σχολικό έτος 2015-2016, συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 49.495,00€ χωρίς Φ.Π.Α., δικαίωμα προαίρεσης 20%:12.175,70€ με ΦΠΑ, συνολικός προϋπολογισμός:73.054,54 € με Φ.Π.Α.</p>	<p>764</p>	<p>Εγκρίνει: Α. Την ανάθεση των δρομολογίων, κατόπιν διαπραγμάτευσης, όπως αναλυτικά περιγράφονται στον συνημμένο πίνακα. Β. Την κήρυξη των δρομολογίων με α/α 1,2 & 11 του συνημμένου πίνακα ως άγωνα.</p>
<p>34. Εισήγηση για την έγκριση των πρακτικών 1,2,3 και 4 της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ» για τη συμμετοχή της Π.Α.Μ.Θ. στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση «WorldTravel Market» που θα πραγματοποιηθεί στο Λονδίνο το Νοέμβριο του 2015 και την κατακύρωση του στην «WIN Ε.Π.Ε.», συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 17.000,00€.</p>	<p>765</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ και 1 κατά)</p> <p>Εγκρίνει τα συνημμένα πρακτικά 1,2,3 και 4 της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ» για τη συμμετοχή της Π.Α.Μ.Θ. στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση «WorldTravel Market» που θα πραγματοποιηθεί στο Λονδίνο το Νοέμβριο του 2015 συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 17.000,00€ και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εταιρεία «ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ “WIN</p>

		<p>Ε.Π.Ε.».</p> <p>Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Ιωάννης Μπούτος ψηφίζοντας κατά διότι δεν πείσθηκε από τις εξηγήσεις που δόθηκαν από την Υπηρεσία.</p>
<p>35. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου που αφορά την έφεση της Παπαδοπούλου Ανθής κατά της Απόφασης Καταλογισμού της Δ/σης Οικονομικής Επιθεώρησης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>	766	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω Γούναρη Κωνσταντίνο Νομικό Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας –Θράκης, ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου (ΙV Τμήμα) κατά τη δικάσιμο της 13ης Οκτωβρίου 2015 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετά από αναβολή δικάσιμο για την με αριθμό πινακίου 19 και αριθμό Β.Δ.Υ. 144/2014 έφεση της Παπαδοπούλου Ανθής κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και κατά της με αριθμό πρωτοκόλλου 620/18-10-2013 Απόφασης Καταλογισμού της Διεύθυνσης Οικονομικής Επιθεώρησης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>
<p>36. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Καθαριότητα των χώρων των Υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας» για το έτος 2015 και την κατακύρωση του στην «CLEANING SERVICES ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 100.000,00 €.</p>	767	<p>Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Καθαριότητα των χώρων των Υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας» για το έτος 2015 και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εταιρία «CLEANING SERVICES ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.», που προσέφερε το ποσό των 7.319,09 ευρώ μηνιαίως ,συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α..</p>
<p>37. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ. 673/2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής .</p>	768	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση της Απόφαση 673/2015, (α/α 13), της 36/2015 συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., που αφορά στην συνδιοργάνωση της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας με το Επιμελητήριο Καβάλας, για την έκθεση «ΚΑΒΑΛΑΕΧΡΟ 2015», ως προς το μέρος της φύλαξης χώρου 9ημ. αξίας 1.500 ευρώ, το οποίο να αντικατασταθεί με την δαπάνη κατασκευής και τοποθέτησης 1 BANNER 8,5μ*5μ αξίας 1.445,25 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, λόγω απόρριψης της εν λόγω επιλέξιμης δαπάνης από την ΥΔΕ. Σε ότι αφορά στο ποσό της δαπάνης, το αρχικό σύνολο των 7.982,1 ευρώ που εγκρίθηκε με την προαναφερθείσα απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, διαμορφώνεται σε 7.927,35 ευρώ. Κατά τα λοιπά η απόφαση 673/2015 ισχύει όπως έχει.</p>
<p>38. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους 23.000,00 ευρώ στο πλαίσιο διοργάνωσης από την Π.Α.Μ.Θ. της εκδήλωσης με τον τίτλο: «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΩΝ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ ΤΟΥ «ΠΟΛΥΧΩΡΟΥ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΣΚΕΨΗΣ» στην Ξάνθη τη χρονική περίοδο 24 & 25 Οκτωβρίου 2015.</p>	769	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 2 κατά)</p> <p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης ύψους <u>23.000,00 ευρώ</u>, σύμφωνα με τον παραπάνω πίνακα, στο πλαίσιο διοργάνωσης της εκδήλωσης υπό τον τίτλο (ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΩΝ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ ΤΟΥ «ΠΟΛΥΧΩΡΟΥ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΣΚΕΨΗΣ») στην Ξάνθη τη χρονική περίοδο 24 & 25 Οκτωβρίου 2015 από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844.0002,.</p>

		Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Τσαλδαρίδης Αναστάσιος και Λασκαρίδης Παντελής ψηφίζοντας κατά διότι δεν διευκρινίστηκαν τα ερωτήματα που θέσανε για συγκεκριμένες δαπάνες που περιλαμβάνει αυτή η εκδήλωση.
--	--	--

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ